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2 EIPIOKN EKTEAECN EVTOAWYV

e OAa 1ta mTpoypauuaTa «ypAa@ovTa»
XPNOIJOTTOIWVTAG 3 €i0N PONG EVTOAWV:

- ZEI p|C| Kr'] Evépyeid 1

Evépyeia 2

- 2& dlakhadwon
o if, if/else, switch

- EnavaAnynnTika
e for, while, do-while

&

Lol
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EvEpyeia 1

i

EvEpyeia 2
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e

Evepyeaia J




EvTOAEC eTTAVAANWNC

e OI eVTOAEC eTTAVAANYWNG MOC ETTITPETTOUV VA
TTpoodlopicoupue €va block evioAwv 1Tou Ba
ETTAVOAAUBAVETAI OO0 Hia CUVONKN TTOPAUEVEI
aAnéng

e [0 block evioAwv pytTopei va TTEPIEXEI KAl Hia UOVO
EVTOAN Kal, onvROwWC, EKTEAEITAI TTEPIOCCOTEPO ATTO
uia gopd
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2 EIPIOKN EKTEAEON

e OQEAOUNE VA TUTTWOOUME TOUG apIBUOUC atro To JNOEV
£WC Tpia oTnv 086vn
int main ()

{

cout << “07; : .
Nwc 6a TUNWOoW TOUuC apIBuoUC
cout << “17; ®¢ 1o 10000;

cout << “27;
cout << “37;

return 0;

(m‘\\éa ,
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ETTavaAnTITIKn EKTEAEON

Int a = 0; o 4
. 2uvonkn — Condition
while (a<4) D (conditional statement)

{

cout << a;
— . EnavaApuBavopevn eVEpYEIQ —
a=atl, \ block evroAGv.
} Kata Ta yvwoTad: €av n evroAn
gival pia, ToTe Ta {} pnopouv va
napaAn@oouv.

Tutrwvel 0,1,2,3.

(e

©
.
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EIKOVIKO «TPECIMO» TOU TTPOYPAMUOTOC

a a<4 output

0 1 0 int a=0;

1 1 1 while (a<4)

2 1 2 { cout << a;
3 1 3 \ a=a+l;
4 0

(7B
\ N -
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EtravaAnyn o€ avtioTpopn oeipa

inta =4;
while (a>0)




AlakAadwon - ETTavaAnyn

e EnavaAnwn

Inta =0;

while (a<4)

{
cout << a;
a=atl;

Tumtwvel 0,1,2,3.

e AlakAadwaon

inta =4;

if (a>0)

{
a=a-l;
cout << a;

’

TutTWVE! 3.
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e H miun TnC £EKPpaoncg (ouvnkng) sival aAndng, n
I000UVAMa, N aTToTiNoN TNG €ival diapopn Tou
uNoO&voc

e [lou gival To TOOLBANUa TTapaKATW;
while (a<6);
f=3;

w9 [poypauuaTiopdg 9



KaTtnyopie¢ Bpoxwv ETTavaAnywng

e Me peTpnTiy: pnrad
TTPOCOIOPICHEVOC APIOUOC
ETTAVAANYEWV

— eTTavéNae 600 O PETPNTAG <>
aTTO MIA TIMNA

e Me onpaia (flag): un-
TTPOCOIOPICHEVOC APIOUOC
ETTAVAANYEWV.

— N ouvlnkn TEPUATIOUOU
€CAPTATAI ATTO TIMEG
METABANTWYV TTOU pETABAGAAOVTAI
KATA TV £TTAVAANYN

e 2uvOuaopoi
— ME Xprion AoYIKWV TEAECTWV

§ "f'qa MpoypauuaTIouog

int c =0;
while (c<2)
{

cout << “Hello”;
c =c+1;

¥

inta =0;
while (a!=-1)
{

cin >> a;
cout <<Ma"2=" << a*a;

while ((c<2) | | (al=-1))
{

h
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ETTavaAnTiTikEC EVTOAEC - while

while (€kppaaon)

{
evioAn / block evioAwv,
statement

}

while: YTToAOylo€ TNV EKppaon
- Av

® aAnbnc¢ ekTéNeOE TNV
EVIOAN

® (WeUONC TEPUATIOE
- EméoTpeywe oT1o while

&9 Npoypapparioysg

)
; conditional code \

. condition J

f condition
is false

If condition
15 trug



Mivakac¢ pyerarpotc F° — C°

int main()

{

inta = 0;
while (a <= 100)
{
cout<<a<<"degF="<<(a-32)*5/
9 << “"deg C%
a=a-+ 10;
}

return O;

;7.“ \:'-.
(4 ?h’»\s\?‘;? ,
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0 degrees F = -17 degrees C

10 degrees F = -12 degrees C
20 degrees F = -6 degrees C
30 degrees F = -1 degrees C
40 degrees F = 4 degrees C

50 degrees F = 10 degrees C
60 degrees F = 15 degrees C
70 degrees F = 21 degrees C
80 degrees F = 26 degrees C
90 degrees F = 32 degrees C

100 degrees F = 37 degrees C

B

-
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AoKnon

e [pawrte Eva TUAUA TTPOYPANMUATOC TTOU TUTTWVEI TOUG
aKEpaloug apiBuouc atro 1o 1 péXpl To 12. Kabe apiOuocg
TTou dlaipeitTal JE TO 3 va TUTTWVETAI €va * diTTAa Tou. O
KQOE apIBuOC va TUTTWVETAI O EEXWPIOTA YPOAMMA.

1

N

(r»\;"'? ,
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Auon

inti; [/ * loop counter */
1=1;

while (i <= 12)

{

cout << 1;
iIf((i1%3) == 0)
cout << “*”:
cout << “\n";
I=1+1;

':\ i
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YTTOAOYICHOG TWV TETPAYWVWY TWV TTPWTWV
~ 100 QUOIKWYV aPIOMWY KAl TOU a8poioHaTOC TOUG

1*1+2*2+3*3+...+10*100

Int c=1,sum=0;

while (c<=100)
cout << “C is” << c << “, square of C is” << c¢*c << endl;
sum =sum + c*c;
c=Cc+1,;

cout << “sum is “ << sum;

W9 [Npoypappatopdg 17



ABpoloua 2eIpag

Int number; [* kpaTael dedopévo £10600uU KABE popa™/
Int sum; [* u@ioTauevn TINA aBpoiouaTtog */
cin>>number; [* d1aBaoe TTPWTO OTOIXEIO */
sum = 0; [* apxikoTtroinon abpoicuarog*/
while(number = 0)
{

sum =sum + number; [* aBpoioua Je uPIoTANEVO sum*/

cin >> number;

}

cout >> “To athroisma tis seiras einai ” >> sum;

w9 [poypauuaTiopdg 18




[Tapadeiypara Bpoxwv

[*EKTUTTWVEI TOUS 10 TTpWTOUC apPIBUOoUC Tou N TToU TO ABPOICHUA TWV YNPiwv TOUG
gival 7 kal Tnv JEon Toug TIuN*/

#define N 10
int x =1, [*metablhth gia enan tyxaio ari8mo*/
Int cnt = 0; [*metablhth gia to # tvn ari8mwn?*/
float mean = 0O; [*metablhth gia th mesh timh*/

while (cnt < N)

{ If (sumOfDigits(x) ==7)
{ mean = Xx+mean;
cnt=cnt + 1;
cout << “O ” << cnt << “ ari8mos einai 0 ” << x;
}
X=X+1;
}

mean = mean/N;
cout << “H mesh tous timh einai ” << mean;

& MpoypaupaTIoNOS 19



[Tapadeiypara Bpoxwv
[*YTTOAOYIONOG TOU aBpOoiouaTOC TWV WNPiwv Tou apiBuou n*/

Int sumOfDigits(int n)

{
Int pn,x,sum;
pn =n;
sum = 0;
while (pn > 0)
{
X =pn % 10;
pn =pn/10;
sum += Xx;
}
return sum;
}

&) MpoypaupaTiopoe 20



ETTavaAnTiTikEC EVTOAEC - while

[1.X., YTTOAOYIOUOG TWV TETPAYWVWYV TWV TTPWTWV 10 QUOIKWY apIBuwy TTou
gival TToAAaTTAGOIa TOU 7 1) TOUu 9 Kal Tou aBpoiouaTdg Toug

Int c=1,sum=0,pl =0;

while (pl<=10)
{
f(c%7==0]||c%9==0)
{
cout << “Cis ” <<c <<% square of C is ” << c*c;
sum = sum + c*c;
pl++;
}
C++;

}

cout << “Sum =" << sum;

)
W59 MNpoypauuanopdg 21



Eupeon MeyioTou

e [ pAYWTE Eva TTPOYPAUUA TTOU AvayVwPIZEl TOV TTIO
MEYAAO apIBuO o€ uIa, aTTPOoCdIoPIcTOU UEYEBOUC,
O£IPA OKEPAIWYV apIBuwyv. H ogipa eicayeTal aTro
hovada 10000V Kal TepparTideTal he TNV Tipn 0.

e TT.X.

e Enter series: 2 4 5236 6 31 978 5555 23 0

® >> 5555

‘ﬂ;i\“i
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Eupeon MeyioTou

Int number; [* kpaTtdel dedopévo £10600u KABe popda*/
INt maximum; [* UPICTAMEVN TIMA MEYIOTOU aplOpoU */
cin >> number; [* diaBaoe TTPWTO OTOIXEIO */

maximum = number; [* apxikoTtroinon peyiotou */

while(number = 0)

cin >> number; [* d1aBace eTTOPEVO OoTOIXEIO */
If (number > maximum) /* eregepyacia */
maximum = number;

cout << “To megisto stoixeio tis seiras einai ” << maximum,;

{ '\i',\'?‘ npoquppdﬂopég 23



e [ payrte Eva TTPOYpPAUMA TO OTTOIO UTTOAOYICEI TO
aBpolopa pIac amrpoodiopioTou UsyEBouc
OEIPAC AKEPAIWY APIOUWV.

24236631238

- 3549332912190 2398 99 19 1. Tn oTIYHN
HETAPPAONG TOU
K®OIKa

- H oeipa eicayetal atrd yovada 1I0000uU Kal TepPaTiZeTal
ue Tnv iy 0.

® TI.X.

e Enter series: 24236631230
e >> 302

W
i
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> €IpIaKN €I0000C XapaKTNPWV

char c;

while( (cin.get(c)) )
cout.put(c);

w9 [poypauuaTiopdg



cin.get()
[* letter _count.c A program to count letters in input. */
main()

{
Int c ;
int count = 0;
while ( cin.get(c))
f((c>="'A")&& (c<="Z")
| (c>='a")&& (c<='2"))

cout << count << “ |etters” :

}

ST
T E“«g
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Increment operators




TeAeoTtEC Aucnonc/Meiwong

e 2uyxva GéAouus va auéavoUlE/[IEIWVOUNE UETPNTEC KATA

1.

e Prefix Operator (mpo-onueioypa@ikn)
— ++Hi i=i+ 1
- -1 1=1-1;

e EkTEAOUUE TNV TTPALN MPWTA KAl JETA XPNOIMOTTOIOUUE TNV
VEQ TIUNA TNG METABANTAC
e Postfix Operator (uUeTA-onuUEIOYPAPIKL)
— I+ =1+ 1
— i 1=1i0-1,
e XPNOIUOTTOIOUUE TNV UPICTAMEVN TIUN TNG METABANTAGC KAl
META eKTEAOUE TNV TTPALN.
e Kai o1 duo TEAEOTEC eKTEAOUV TNV idla TTPAEN (agaipeon /
TTPOC00OECN) aAAG e DIAPOPETIKA OEIPA.

WS MNpoypapuatiopdg 28



Prefix vs Postfix TeAeoTEC

| = 5;

X = ++i: NMNpwTa aU¢noe Kal JETA avABeoe
Y = i++ NMNpwTa avadeoce kKal HETA AUENOE
X €ival 6, y €ival 6 Kal To i gival 7

¥ = —|——|—1_ c:j::::::_'[ 1:1_|_1 }F = 1—|—|—‘ -:::::::::--'f }r:_l
4 4
| x=i: ErEL
Int my_int = 3; Int my_int = 3;
cout << my_int++; cout << ++my_int;
cout << my_Int++; cout << ++my_int;

cout << my_int;

<< int:
Exrumrwvelr: 3,4,5 cout << my_int;

Exrumrwver: 4,5,5

®&W NpoypappaTiopss 29




2.UvOeTOI TeAeoTeC AvabBeong

e 2uyva BéAouue va auéavouue / UEIWVOUUE UETONTEC
kara karroio K (>1).

e [1p6oBeon: 1+=K; | =1 +Kk;
e [1loAAaTTAQCIOOUOC: 1*=K; | =1*Kk;
e Algipeon: 1/=K; | =1/Kk;
e YTTOAOITTO: 1%=K; | = 1%K;
o [1.X.

-=k + z; | =1 — (k+2);

w9 [lpoypaupatiopog 30



Increment and Decrement Operators

Int c,n;
n=0;
while( (cin.get(c)))
if(c=="n")
n++:

cout >> n >> “lines’”;

(1';‘\“:?3.3
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for




ETravaAnTTiKeEC EVTOAEC - for

2 UVTOKTIKO:
for ( ékppaon1 ; Ekppaon2 ; Ekppaon3) EVIOAN

2.NuaacioAoyia:

YTToAOyI0€ TNV TIUN TNG Ekppaon 1

YTToAOYI0€ TNV TIUN TNG EK@pacn2

Av n ékppaon2 gival aAnBng (un UNOEVIKNA TIUN) TOTE
ExTEAEON TNV evioAn
YTTOAOYIOE TNV TIUN TNG EK@paon3
[yaive oTo Briua 2

EId0GAAWC, €€ABe TOu Bpd)OU

looduvapuo JE:
EkppaonT;
while (€Ekppaon?2)
{
EVTOAN
EKppaon3;
}

AT
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2nNuaacia for

e for (apxikotrOoinon; ouvlnkn eTravaAnyng ;

EVNUEpwonN) !
¢ SVTO)\I’]; declare nuuntar;
e Jzipd EkTéAsonc: L
— Apxikorroinon. Zuverkn ‘ \
5’ ® £VTO)\r] increment n:uunt_ea
- Evr),uspwan S uvOnkn T
6‘ ® EVTOAN + conditional cude_]
R Evnuépwaon. 2uvlnkn \ )
& e £80d0 P =
& |
& '*T;ﬂ“;f:;“"l

AR
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[Mapadeyua

int X; X x<5 £€000¢
for (x=0; X<5; x++) 01 0
{ 11 1
21 2
cout << X; 31 3
} 41 4
50

Axe
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Pony ‘EAeyxou for

Int x,y;
ApYxikoTroinon

P Evnuépwon
for (x=0; x<5; x++

2uvOnkn

cout << X;

}

/" EOw 10 X=5 7/

y = Xx*X + 10;

cout <<vy;

/* eTTouéVwWC eKTUTTWVETAI 35 7/

B
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for vs. while

int x; intx = 0;
for (int x=0; x<5; x++) while (x < 5)
{ {
cout << x; cout << x;
¥ X++;
bs

&9 MNpoypapuatiopds 37



[Mapadeiypara

e AvTioTpOo®n UETPNON
e MeTpnon pe Pua (step increment)

int x; int i;
for (x=5; x>0; x--) for(i=0;i<10;i+=2)
{ {
cout << x; cout << i;
y )
EkTunwvel 5,4,3,2,1 ExkTunwvel 0,2,4,6,8,
inti = 10;
for(i=10;i>0;i/=2)
{
cout << i;
y

EkTunowver: 10,5,2,1

ax
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int f(int 1)

Nt I; { |
. int result = -1;
Int sum = 0O;
for (i =m;i<=n; i++) result = i*i;
sum +=1(1); return result;
}

T
Z‘T’f =Ty T Tl T Ty T oo T T 1+ Ty

1=Tr

TR

{ ;_;'.'\.i A 2
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ETravaAnTTiKeEC EVTOAEC - for

2 UVTOKTIKO:
for ( Ekppaon? ; Ekppaon2 ; EKepaon3) EVTIOAN

2.UVNOwWC oI TTapaTTavwW EKPPACEIC AVTIOTOIXOUV OE:
for (
apPXIKOTTOINON METPNTWYV,
ouvenkn ;
LUETABOAN HETPNTWV
)

ETOI WATE OE [UIA YpaAuUUn va @aiveral TOOEC emavainweic 6a
Kavel 0 BoOx0oC

.
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ETravaAnTTiKeEC EVTOAEC - for

2 UYKPIVETE:
int c;
for (c=1; c<=10; c++)

{
}

cout << “Cis ” << ¢c << “, square of C is ” << c*c;

ME

int c;

c=1;

while (c<=10)

{
cout << “Cis ” << c << “, square of C is ” << c¢*c;
C++,

e Eivalicoduvapa, aAAd TO TTPWTO TTPOTIUATAI OTTO TOUG TTPOYPAMMUATIOTEG: META
TNV for utTTdpyouV OAEC oI TTANPOYOpPIEC JalePEVES YIa va KaTaAdBouuE TTwe Ba
EKTEANEOTEI O BPOXOC




[Tapadeiypara Bpoxwv

[*Y1roAoyiopuo6g Auvaung®/ [*YTTOAOYIOHOG TTAPAYOVTIKOU
n! = n*(n-1)! */
Int power(int base, int n) Int parag(int n)
{ {
Int i, p; Inti, p;
p =1 p =1
for (I=1;1<=n; i++) for (I =2;1<=n; i++)
p = p*base; P =p*;
return p; return p;
} }

NS Mpoypappatiopog 42




ETravaAnTTiKeEC EVTOAEC - for

H yAwooa Ogv UTTOXPEWVEI N TTPWTN EK@PACN va apopd
apyxlkotroinon, n 0eUuTepn ouvonkn KTA. ‘ETol Ta TTapakaTw gival
OUVTOKTIKA CWOTA:

K=7;
for (; k; )
cout << “K is 7 << k--;

(S

©
.
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do-while




Eicaywyn

e 2TIC EVTOAEG for kal while, TTpOTOU eKTEAEOTEI
KATTOIa EVTOAN OTO CWHPA TOU BPOX0U, TTPETTEI VO
eAeyxOei kaTTOIO OUVONKN.

e T1.X. int a =0; while (a<2) {/* owpa */ a=a+l;}
e T1.X. int for (a=0;a<2;a++) {[*cwua */}

B

.
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Eicaywyn

e O¢cAoupe va diaBacoupue aplBuoUC aTro To XPNoTn
Kal va Toug aBpoicoupe. Otav o xpnotng dwoel 0
TOTE TEPMATICEI TO TTPOYPAMUA.

cin >> a;

while (a!=0)

{
sum+=a;
cin >> a;

¥

e Xpeidloual 2 cin

W9 MpoypapuaTtiousg 46



H EvtoAn do-while

e do
® EVTOAN;
e while(ouvlnkn);
do
{ -
cin >> a;
sum+=a;
H

while (a!=0);

e [lpwTta ekTeAEiTAI TO WA TNG do { /* cwpa */ }
while();

e O £Aeyxoc¢ TG ouvONnkncg yiveTtal yeta to while

&Y Npoypappanopcs a7



Pon EAEyxou

e EKTEAECE TO CWUA
L E(péGOV N O'UVer']Kr] |0'Xl',£| gﬂavé)\aﬁg Enter the do-while

staterment

TNV EKTEAEDN TWV EVTOAWY OTO CWHA >

h 4

TOU BpéXOU Execute the

statemnent (5)

falze
test the
cotidition ?
tiae
Ezit the do-while

OéAoupe va eKTEAEOTEI TO CWHA statemert:

e 2710 for kai while To cwua PYTTOPES Va
MNV eKTEAEOTEI, evw oTo do-while

EKTEAEITAI TOUAQXIOTO Ui popa

e [IPOXOXH: Na siuaore oiyoupol Ori

gvroAwyv MNPQTA uia opda Kai UETA
va yivel o EAgyxo¢ NS ouvlnkng...
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[Mapadeyua

Int number; Int number;
cout << “Enter a possitive value: ”;
do cin >> number;
{
cout << “Enter a possitive value:”; while(number<= 0)
cin >> number; {
} cout << “Enter a possitive value:”;
while(number<= 0); cin >> number;
}

MpoypaupaTIoNOS 49



ETravaAnTiTikEC EvioAEC — do/while

int calculator(int a,int b)

do
{

EVTOAN

}
while (€kppaon);

& MpoypaupaTIoNOS

{

int res = 0;
char ch;

cout << “Add, Substract, Multiply, Divide”’;
do
{
cout >>“Enter first letter:”;
cin.get(ch);
}
while ( ch!=‘A’ && ch!=‘S’ && ch != ‘M’ && ch!=‘D’);

if (ch=="A’) res = a+b;

else if (ch=='S’) res = a-b;
else if (ch=="M’) res = a*b;
else if (ch=='D’) res = a/b;

cout << a << ch << b << =" <<res;

return res;

50
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'Egodog amo Bpoxo




‘E€¢odoc¢ atro Bpoxo
e EvTOAN break

— TepuaTIOPOC HOVO TOU TTIO «MECa» Bpdyxou ) switch
— EIQIKEC TTEPITTTWOEIG
— T1.x., Byec atrd 10 pyevou

e EVTOAN continue

- H pon Tnyaivel atreuBeiac otnv éKppaon3 TTapacTacn TNG
for (av TrpokeiTal yia for)

— KartoTriv n pon Tnyaivel otnv ouvlnkn eAEyxXou TNG
avakUkAwonc (yia for, while, do)

— [.x., ayvénoe kK&TToI0 OTOIXEIO TOU Bpd)OU

B

.
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break

e H evroAn break utropei va xpnoipotroinBei og Bpodxo
while, do-while kai for yia va TTpoKaAECEI TTPOWEN
£¢000 atTd TO 3POXO.

Int I;
for (1=1;1<10; I++)
{
If (I ==5)
{ E=0OAOz:
. 1234
} break, ‘E€od0¢ atrd Bpodxo pei =5
cout << I;
}
cout << “broke out of loop ati =" <<j;
return O;
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break

e H evtoAn break €cayel Tnv eKTEAEON ATTO TOV
TTANCIECTEPO BPOX0 OTNV ENPBEAEIO (Scope)

for (i =1;i1<10; i++)
{

‘E€odog atrd Bpodxo Tou |
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continue

H evioAn continue utropei va xpnoipoTtroinBei pe for, while,
do-while yia va TTpokaA£oel TN yataiwon TNG EKTEAEONC TWV
ETTOMEVWV EVTOAWYV TOU BPOX0U, yia TNV TpEXouoa
eTavaiAnyn.

Nt I; MapdAsiwyn Twv unoAoinwv
for (i =1;i<10; i++) EVTOAWV O€ [1a Tpexouod

{

gnavaanyn kai ek veou
o EKTEAEON TOU OWHATOG
If (I ==9) EVTOAGV

{
continue; EEOAOZ:
! 12346789

cout << E€0od0G ano Bpoxo pei = 10

&% NpoypapuaTiopée



[Tapadeiyuata Bpoxwv
[*YTTOAOYIONOC TNC MIKPOTEPNG OUVANNG TOU 2 TTOU €ival JeyaAuTepn atrd Tov apiOud n*/

int powerOfTwo(int n)

{
int p;
p=1
while (1)
{
p=p*2;
if (p >n)
break;
}
return p;
}
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break

= MpoypaupaTIoNOS

int main() {
char key;

cout<<"Press any key or E to exit:\n"<<endl;
while(1) {
cin>>key;

If (key =="E'|| key =="e")
break;

}

cout<<"Goodbye!\n";

}

57



continue

{

int main()

int haystack[SIZE] ={1, 3, 2,4, 7,6, 9, 5, 8, 0};
int needle;

cout<<"Enter a number (0-9) to see its position:"<<endl;
cin>>needle;

int i;
for (i = 0; i < SIZE; i++)
{
if (needle != haystackf[i])

{

cout<<"Finding at position "<<i<<": "<< haystack][i]<< endl,
continue;

}

cout<<"Number ” needle << “ found at position ” <<i<<endl;
break;

}

return O;



1/2

char c;
while(true) {

cout << "MAIN MENU:" << endl;

cout << "I: left, r: right, q: quit -> ";
cin >> ¢c;
if(c =='q")

break; // Out of "while(1)"
if(c=="){

cout << "LEFT MENU:" << end| << "selecta or b: ";
cin >> c;
if(c=="3a"){
cout << "you chose 'a™ << endl;
continue; // Back to main menu

by
if(c=="b") {
cout << "you chose 'b" << endl;
continue; // Back to main menu
by
else {
cout << "you didn't choose a or b!" << endl;
continue; // Back to main menu
by



2/2

if(c=="r"){
cout << "RIGHT MENU:" << endl;
cout << "selectcord: ";
cin >> c;
if(c=="c"){
cout << "you chose 'c" << endl;
continue; // Back to main menu
by
if(c=="d") {
cout << "you chose 'd" << endl;
continue; // Back to main menu
by
else {
cout << "you didn't choose c or d!"
<< endl;
continue; // Back to main menu
by
by

cout << "you must type l or r or q!" << endl;

}

cout << "quitting menu..." << endl;
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‘E€¢odoc¢ atro Bpoxo

#include <stdio.h> else if (product == -2)
int main() /* Tameiakh mhxanh?*/ {
{ cout <<“sum”<<id<<“="<<sum;
float sum = 0, SUM = 0, product = 0; id++:
int plh8os, id =1, sum = 0:
cout << “Give -1 for false,”; continue:
cout << “-2 for next customer”; }
cout << “and -3 for exit”;; else if (product == -3)
while (1)

{ << = » EO}j5x “Balance of ” <<id-1
cout ("Enter product price :"); B ’

cin >> product; ) break;

If (product == -1) cout << "Enter item #:"

{ cin >> plh8os;

cout << “Enter customer ” << id;
SUM = SUM - sum; sum += plh8os* product;
sum = 0; SUM += plh8os* product;
continue; }

} return O;
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[Mou €ival To Aaboc kal nwc diopbwveTal;

Coffee coff ‘

REE Ticw Coffy
!

if (coffee. Empty)

{
coffee.Refill();
}
else
{
coffee.Drink();
}
m a software deveY

P
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[To6BANnua Eupeonc NapayovTtikou

e 2XeOIAOTE AAYOPIOPO O OTTOI0C UTTOAOYICEl TO
TTAPAYOVTIKO £VOC BeTIKOU akEpalou apiBuou (>0) TTou
OIVEl 0 XpNOTNC.

e Aedopéva 10000V apIOUOGC X

e Aedopéva €600V . TO TTAPAYOVTIKO
o [lx.11=1,21=12=2,31=123=6
o 41=1.2.3.4=24, 5!=1.2.3.4.5=120, ....
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Auon 1: Eupeonc NapayovTikou e for loop

Int main()

{

Int 1, factorial=1;
Int N;

cout << "Enter Number (1-12):";
cin >> n;

for (I=1; i<=n; i++)

{
factorial *=1i;
}
cout << “The factorial of’ << n << “is” << factorial;
return O;
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Auon 2: Eupeonc MapayovTikou PE EAEYXO
dedouevwy €10000U

Int main()

{

Int i, factorial=1,
Int n;
do [* 'EAeyxoc OTI Ta dedopéva 100d0u gival opba */
{
cout << "Enter Number (1-12):";
cin >>n;
}
while (n<1 || n>12);
for (I=1; i<=n; 1++) {

factorial *=I;
}
cout << “The factorial of ” n << “is ” << factorial;
return O;
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Auon 3: Eupeonc NapayovTikou pe while loop
Int main()

Int i=1, factorial=1,

Int n;

do [*EAeyX0Gg OTI Ta Dedopéva 10600V gival opOaG*/

{

cout << "Enter Number (1-12):";
cin >>n;

}
while (n<1 || n>12);

while (i<=n)

factorial *=1i;
|++;

cout << “The factorial of ” n << “is ” << factorial;
return O;
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Auon 3: Eupeonc MNapayovTikou pe do while loop
main()

Int i=1, factorial=1;
Int n;
do [* "TEAeyXxoc OTI Ta dedopéva e100d0u gival opba™/
{
cout << "Enter Number (1-12):";
cin >>n;

}
while (n<1 || n>12);

do
factorial = factorial * 1;
|++;
while (i<=n)
cout << “The factorial of ” n << “is ” << factorial;
return O;
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EupwAeupucvol (Nested) Bpoyor :

Int 1=0;
while(i<5)
Int |=0;
while(j<b)
cout << <L “.7 << j;
J++; AnoTéeopa:
1 0-0 0-1 0-2 0-3 0-4
1-0 1-1 1-2 1-3 1-4
cout<<end]l; 2-0 2-1 2-2 2-3 2-4
- 3-0 3-1 3-2 3-3 3-4
I+ 4-0 4-1 4-2 4-3 4-4

Axe
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for (i=0; i <5; i++)

{
for (j=0; j < i; j++)
cout << i*j;
cout.put(‘\n");
by

e [100eC PopEc Ba exkTeAEOTEI TO 10 cout;
0+1+2+3+4 = 10
e [100eC PopEC Ba ekTEAEOTEI TO 20 cout;

5
e [loia Ba €ival n TeAeuTaia TIPA TTOU Ba EKTUTTWOE;

4*3=12
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[100eC POPEC Ba EKTEAEDTEN;

for (1=0; 1 <= MAX1, I++)
for (j=0; ] < MAX2; |++)

ek dekdedokkkddokhk ke,
cout << :

1) MAX1*MAX2
2) (MAX1+1)*(MAX2+1)
3) (MAX1+1)*MAX2
4) MAX1*(MAX2+1)

"’E‘:f’ﬁ
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Example

for (i=0;i<50;i++)

{
for (j=0;j<50;j++)
{
char c;
double distance,dx,dy;
dy = 25-i;
dx = 25-j;
distance = sqgrt(dx*dx + dy*dy);
If (distance < 25)
c="";
else
c=""
cout.put(c);
}
cout.put(‘\n’);
}
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TPIYWVO

int i=0,j;
while(i<5b)
{
j=0:
while(j<=i)
{
cout.put(i);
cout.put(‘-’);
cout.put());
J++;

}
cout.put(‘\n’);
|++:

E20)

A8

¥ [Npoypaupatiopdg
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AnoTeAeopua:

0-0

1-0 1-1

2-0 2-1 2-2

3-0 3-1 3-2 3-3
4-0 4-1 4-2 4-3 4-4




Eu@wAcupevol Bpoxol

for (i=1; i<=8; i++)

{
for (j =1;] <=1; ++4j)
{

}
cout.put(\n’);

} T1 €ival gi1a «avaAoyikn> Kdai
«HMN-avaAoyikn>» YPaHHAaTICEIPA;

cout.put(”’);

*

* *

* Kk %

* Kk Kk %k

* Kk kK %k
Kk kk K%k
kkhkkhkkhk*k*k

kkhkkhkk K k)%

B

.

NS Mpoypappatiopog 74




dwAiaocuévol Bpdxol

[*TTwe Ba EKTUTTWVAUE TO TTOPAKATW OXNUa;*/

* *
* k * kx
* Kk % * Kk %
* k Kk %k * k k%
Xk Kk k%K Xk Kk k%K
*k Kk kK% * k Kk kK%K

RO A A b i i ¢ R O A b i i i

P A A A A A b b i i i A i i i i ¢

Ak
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for (1 =0; 1 <10; I++)
[* loop body */

| = 0;
for (; 1 <10;)
{ .
1++:
}
| = 0;
for (;; 1++)
{
if (i >=10)
break;

"¢ [lNpoypapparousg
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